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Zápis ze VI. valné hromady OS Kostel Bor 

21. 3. 2009 ve společenském sále v Boru 

  
Přítomno 16 osob: viz prezenční listina 
Host: J. Lášek, Biskupství plzeňské- autorizovaný technik pro pozemní stavby 
          starosta OÚ Sadov p. Frisch - omluven 
  
Program: 

1. 1.     zpráva o činnosti OS Kostel Bor za rok 2008 
2. 2.     plán práce 
3. 3.     zpráva revizní a kontrolní komise 
4. 4.     volba členů rady OS Kostel Bor pro rok 2009-2010 
5. 5.     volba členů revizní a kontrolní komise pro rok 2009-2010 
6. 6.     informace o navázané spolupráci s Mgr. Steiningerem a jeho přijetí 

členem 
7. 7.     ukázka webových stránek OS Kostel Bor 
8. 8.     usnesení 
9. 9.     diskuze 

  
Ad l/ Zprávu přednesl předseda OS Kostel Bor František Farář – viz příloha 
Ad 2/- Uspořádat velikonoční koncert – již zajištěno za pomoci F. Plachého – 
            bude se konat 2.4.2009 v 17.00hod. Zazpívá sbor ZVONEK ze ZŠ  
            a ZUŠ K. Vary pod vedením Mgr. Pavlíny Bauerové a Miroslavy  
            Kalouskové 
  

- -         Připravit tradiční setkání s německými rodáky v červenci 2009 
- -         Ukotvit stojan s pamětní deskou 
- -         Provést terénní úpravy za kostelem 
- -         Zajistit opravu vrátek na hřbitov 
- -         Požádat OÚ Sadov o umístění elektr. pomníčku pro potřeby kostela 
- -         Spolupracovat s čtvrtletníkem vydávaným OÚ Sadov, Hájek, 

Otovice 
- -         Uskutečnit schůzku OS Kostel Bor se starostou obce a projednat 

projekt 
záchrany a revitalizace hřbitova ing. Maceškové 

- -         Zajistit vánoční koncert 
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Ad 3/  -   Zprávu přednesla jednatelka Miroslava Farářová-Šťastná – viz příloha 
                Zpráva byla jednohlasně schválena. 
Ad 4/  -    Jednohlasně byla zvolena rada OS Kostel Bor pro r. 2009-2010  
                v následujícím složení: 
                správce – předseda                   -                 František Farář 
                zástupce předsedy                                       Ladislav Růžička 
                mluvčí, jednatel                                           Josef Kristl 
                pokladník                                                     Dana Růžičková 
                jednatel, zapisovatel                                    Miroslava Farářová-Šťastná 
                požární technik                                            Bohumil Trojášek 
                technik                                                         Karel Zelenka, Slávek 
Růžička 
                čestný člen                                                    ing. Jindřich Stanka 
                člen                                                               Mgr. Vojtěch Steininger 
  
Ad 5/     Jednohlasně byli zvoleni 2 členové kontrolní a revizní komise: 
              ing. A. Tejml – Stráň 
              Richard Sýkora – Bor 
  
Ad 6/     Byli jsme kontaktováni Mgr. Vojtěchem Steiningerem z Hájku, který 
má 
              velký zájem pomoci OS Kostel Bor v jeho činnosti, vyhledávání 
sponzorů. 
              a/ Na německé straně je zájem pomoci kostelu v Boru, je však třeba 
zjistit  
                  možnost odpočtu z daní – Mgr. Steininger prověří, vzhledem ke 
svému 
                  právnickému vzdělání 
               b/ Mgr. Steininger již o činnosti OS Kostel Bor informoval studenty 
jazykové 
                   školy „Linguissimo“ v Ostrově. 
               c/ Osloví poslance KDU-ČSL za KV kraj 
               d/ Navrhl distribuovat plakáty a leporela do infocenter a knihoven 
Jednohlasně bylo odhlasováno, aby se Mgr. Steininger stal členem OS Kostel 
Bor  
a dále jednal jeho jménem na záchranu kostela sv. Máří Magdalény v Boru. 
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Ad 7/ Ukázka nových webových stránek OS Kostel Bor se bohužel nezdařila, 
vzhledem 
          k tomu, že nebylo možné zapojit internet – z důvodu slabého signálu. 
  
Ad 8/ Usnesení: OS Kostel Bor bude i nadále pokračovat v práci na záchranu 
kostela 
          sv. Máří Magdalény v Boru. 
  
Ad 9/ Do diskuze se přihlásili: 

- -         p. Dietl navrhnul, abychom oslovili ČT 1 – „Toulavou kameru“ o 
natočení příspěvku o historii kostela v Boru 

- -         pí. Horálková informovala o stálé výstavě v Ostrově a navrhla, 
abychom 
se výstavy též zúčastnili 

- -         I. Růžičková navrhla, abychom požádali OÚ o zajištění úklidu 
okolo kostela, 
na hřbitově, ale také v celé obci v rámci veřejně prospěšných prací 

- -         F. Plachý přislíbil upravit a vylepšit vzhled leporela kostela 
- -         Všichni přítomní se v diskuzi shodli, že by nebylo vhodné kvůli 

restaurátorským pracím v interiéru kostela vystěhovávat oltář; z obavy 
před jeho zcizením 

- -         pí Horálková přinesla originál obrazu kostela od J. Tlustého z r. 
1947-budou 
pořízeny jeho fotokopie, které budou předány p. Rauovi a pí Stengele 
při 
příležitosti setkání s rodáky v červenci 2009  

- -         L. Růžička informoval o záměru p. Raua umístit pamětní desku na 
kámen  
vlevo od vchodu na hřbitov. L. Růžička vyrobí rám a F. Farář zajistí  
pozinkování 

 
Na závěr valné hromady vystoupil host – p. Lášek s informacemi o dalších 
krocích 
na záchranu kostela.  

- -         Ministerstvo kultury přislíbilo dotaci ve výši 200.000,- Kč na 
restaurátorské práce vnitřních omítek, které jsou z pohledu Min. kult. 
nejcennější. Z Prahy bude vyslána expertní skupina, která provede 
další průzkumy – laserem 
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a následně se budou restaurovat fresky nesmírné hodnoty, které se 
v kostele nacházejí v osmi vrstvách, nejstarší z nich je románská 

- -         Byla podána žádost na Krajský úřad KV o dotaci ve výši 100.000,- 
Kč 

- -         Bude provedeno odvodnění stěny do hřbitova ve výši 50.000,- Kč 
- -         Vchodové dveře byly předány do restaurátorské dílny. V dubnu by 

jejich 
rekonstrukce měla být dokončena. Cena bude 24.000,- Kč. P. Lášek 
požádal 
OS Kostel Bor o příspěvek 10.000,- Kč na tuto renovaci. Valnou 
hromadou  
byl tento příspěvek jednohlasně schválen. 

- -         P. Lášek požádal OS Kostel Bor o návrh následného využití kostela 
- -         Stroj hodin je deponován u ing. Kafkové – jeho oprava je 

odhadována  
     na 100.000,- Kč, které v současné době nejsou k dispozici 
- -         Na dotaz z pléna ohledně technického problému s erozí nového 

zdiva kolem 
- -         spodní části věže, p. Lášek sdělil, že bude proveden okapový 

chodníček  
z kačírku 

- -         V roce 2010 by bylo potřeba soustředit se na fasádu, alespoň části 
kostela  
od silnice 

          -    p. Lášek souhlasí, aby se oltář z kostela neodvážel  
  
  
Zapsala: M. Farářová-Šťastná 
21. 3. 2009    
                                      

  
  
          
                  
                 
  
           
 


